INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero Bronco
INSTALACION | ™ + Chevrolet Trax

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBC-P-TXR3) + (BBC-P-TXR3)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION- KT-BBC-P-TXR3 HERRAMIENTA NECESARIA

©
EL BRONCO AUTOPARTES

&m | 4 | sTornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 3/8" X 1 1/2" - Matraca - Dado de 9/16"
4 Rondana Plana de 3/8" - Dado de 3/4"
o 4 Rondana de Presion de 3/8"
® 4 | Tuerca Hexagonal de 3/8"

@gme 4 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"

4 | Rondana Planade 1/2"

0 4 Rondana de Presion de 1/2"

® 4 | Tuerca Hexagonal de 1/2"
aw~" 3  Guia Micro-Alambre Para Tornillo de 3/8"
e | 4  SoleraparaTornillode 2 1/2" X 3/4"

HERRAIJES - KH-BBC-P-TXR3
PRINCIPALES “A”
1Pieza.
eoe

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de laguiay ensegulda proceda conla mstalaaon del accesorio
4 | —

LIARREN@)S |

1.- Por el Lado Piloto del Vehiculo Identifique Ios barrenos existentes por debajo de Ia carroceria e introduzca manualmente un Tornillo Esp
Cab. Hex. de 3/8" X 1 1/2" junto con una Solera para Tonrillo en orificio marcado.

of; SPECIAL “TZ

E SICRURIR cvAR 1L 4

2.- De igual forma |nserte un Tornillo Esp “T Cab Hex. de 3/8" X 1 1/2" Junto con una Solera para Tonrillo en el barreno posterlor marcado.
Codigo: IN-D&D-06 | Version: 01 | Emision: 02 de Octubre de 2016 | Vigente: Octubre de 2022

Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BUMPER TRASERO\CHEVROLET\KH-BBC-P-TXR3 1/3



INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero Bronco
INSTALACION | ™ + Chevrolet Trax

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBC-P-TXR3) + (BBC-P-TXR3)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

3.-Porel Lado Copiloto del Vehiculo Identlflque los barrenos eX|stentes por debajo de la carroceria e |ntroduzca
manualmente un Tornillo Esp. “T” Cab. Hex. de 3/8" X 1 1/2" junto con una Solera para Tonrillo.

5.- Presente el Herraje PrlnC|paI “A” y con ayuda de las Guia de Mircro-Alambre montelo en los tornillos insertados del Lado Piloto del Vehiculo.
Fijelos con las Tuercas y Rondanas de 3/8".

-

6.- De la misma manera por el Lado Copiloto fije el Herraje Principal “A” con ayuda de las Guia de Mircro-Alambre montandolo en los tornillos
insertados del Lado Piloto del Vehiculo. Fijelos con las Tuercas y Rondanas de 3/8".

Codigo: IN-D&D-06 Version: 01 Emision: 02 de Octubre de 2016 Vigente: Octubre de 2022
Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BUMPER TRASERO\CHEVROLET\KH-BBC-P-TXR3 2/3




INSTRUCTIVO DE Bumper Trasero Bronco
INSTALACION | ™ + Chevrolet Trax

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBC-P-TXR3) « (BBC-P-TXR3)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

i HERRAJE PRICIPAL “A”

7.- Una vez instalado el Herraje Principal “A” presente el Bumper y fijelo
con los Tornillos Cab. Hex. de 1/2" X 1 1/2" con sus respectivas Rondanas
y Tuercas de 1/2".

: RECOMENDACIONES DE USO:

: < Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

N Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.
« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Codigo: IN-D&D-06 Version: 01 Emision: 02 de Octubre de 2016 Vigente: Octubre de 2022
Ruta-E:\00INSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BUMPER TRASERO\CHEVROLET\KH-BBC-P-TXR3 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

